

## АДМИНИСТРАЦИЯ ХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

16.01.2023 № 9-рг

## г. Холм

## О формировании Общественного Совета Администрации Холмского муниципального района

В соответствии с пунктом 3 статьи 4 Положения об Общественном Совете Администрации Холмского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Холмского муниципального района от 23.11.2012 года №1094 «Об Общественном Совете Администрации Холмского муниципального района»:

- 1. Сформировать Общественный Совет Администрации Холмского муниципального района на 2023-2026 годы.
- 2. Опубликовать распоряжение в периодическом печатном издании бюллетене «Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Холмского муниципального района в информационно телекоммуникационной сети «Интернет»

Глава муниципального района



В.И. Саляев

Серийный номер сертификата: 63AD0BF944037B5616AA5D676C45C63B194C3109 Владелец: Саляев Виталий Ильич Дата подписания: 16.01.2023 14:59 Срок действия: с 09.11.2021 по 09.02.2023